

百家湖1912打造圣诞48小时狂欢

圣诞节除了狂欢派对,还有什么最值得期待?当然是圣诞礼物和新年祝福。我能网邀您共度1912百家湖街区岁末狂欢之旅,听民谣演唱会,重温怀旧经典;参与现场互动,收获圣诞大礼;约好友聚会,尊享超值优惠。此次1912百家湖街区迎新活动,集休闲、娱乐、餐饮为一体,街区联合商家推出一系列优惠:上海小南国消费每满300元即可享受50元现金抵用;蓝湾咖啡消费每满100元享受20元现金抵用;海之幸日本料理原价238元的自助餐,活动期间仅售198元;蓝枪鱼音乐西餐厅,酒水半价优惠,消费满300元赠送198元的牛排套餐;水沐足韵

只要消费就赠送38元的现金抵用券;圣华果冻KTV特别奉献充值特惠、欢唱酬宾、冬日畅饮等多重优惠。街区还精心筹划了多种特别活动,来宾零门槛参与,还有机会赢取精美小礼品。1912百家湖街区平安夜&圣诞节连续48小时的岁末狂欢派对将在12月24日和12月25日迎来巅峰时刻。届时,街区内“标新立异”的圣诞老人将派发惊喜圣诞礼物;手持“小娟&山谷里的居民”演唱会入场券的贵宾可以现场领取限量版1912圣诞大礼包(先到先得),还有机会参加二次抽奖;商家消费刷银联卡,有机会得心愿卡并赢取IPAD大奖;12月25日,“小娟&山谷里的居

民”演唱会现场,传奇民谣歌手将带领全场,在美丽的百家湖畔唱响淳朴民谣,为即将到来的2012年祈福。参与网络互动即有机会赢取演唱会入场券。12月23日前,新浪微博用户关注“南京百家湖1912官方微博”,转发、评论相关微博,并@三位好友,或登录我能网,进入抢票通道,正确回答问题,即可获得“小娟&山谷里的居民”圣诞演唱会VIP入场券两张。我能网网友和本报读者可凭本报报纸,12月23日前(仅限工作时段),前往1912百家湖街区客户中心领取“小娟&山谷里的居民”圣诞演唱会VIP入场券两张,先到先得。宋新晨

全国赌石节南京站24日开幕 我能网收藏能人“南艺后街”解读赌石秘诀

想感受原汁原味的赌石文化,体验“一刀穷一刀富”的心跳,学习相关宝石知识?这个圣诞节,请来南艺后街古玩艺术品市场吧!24日,全国赌石节南京站即将在这里开幕,市民们可在家门口体验这种集投资、收藏、娱乐于一体的活动。此次活动负责人表示,对于翡翠爱好者来说,赌石要有理性,有技巧,“小赌怡情”无伤大雅,但重金赌石就不提倡了,此外,不要只看到赌石刺激的一面,其实赌石也有很强的文化底蕴及精湛的鉴定技

术。主办方正是希望通过此次赌石节将赌石文化引入南京,为玩友和藏家们提供一个专业的文化艺术交流平台。活动时间定于12月24日至元月3日,地址为石头城路99号水木秦淮C区(南艺后门)邮币卡展示区,届时,近千块的新疆和田和十几吨的翡翠原石都将从原产地运抵南京,展示在南艺后街的收藏者和投资者的面前,欢迎有兴趣的市民登录我能网搜索能人座席“南艺后街”进行咨询或直接前往参加及观赏。张颖芬

“以旧换新”末班车倒计时 10 天

国美跨年让利圣诞首发

厂商联合促销已经使得岁末成为购买家电产品的绝好时机,加之12月31日“以旧换新”即将到期,今年岁末家电市场显得格外热闹。笔者了解到,家电巨头国美电器已经正式启动全国范围的岁末跨年家电让利行动,圣诞、元旦加春节,三大节点,站站有活动,天天有特价。据南京国美电器市场部负责人李海军透露,本周末,国美“跨年特惠”圣诞节首站,将在国美电器全市20家门店启动。12月22日至24日,连续三天,有超过500个品牌的家电产品将

在国美卖场推出圣诞特惠活动。笔者在国美电器新街口新活馆看到,国美卖场已经焕然一新,浓浓的圣诞节气氛将卖场装点得格外喜庆。国美针对圣诞节特别推出“情侣套餐”、“迎新套餐”等多种让利产品组合,涵盖了智能手机、数码电子产品、电脑等数百款低至3折起得3C特价机,充分满足时尚和年轻消费者的需求。与此同时,针对彩电、空调、冰箱、洗衣机等大家电产品,国美继续推出“以旧换新末班车”计划。鉴于离12月31日

政策到期日仅剩最后10天,国美和大家电厂家再度发出联合通告,提醒消费者:12月31日“以旧换新”政策到期后,消费者将不能再享受“以旧换新”补贴。为了保证在最后不到半个月的时间内,消费者可以顺利搭上“以旧换新”的“末班车”,国美联合家电厂商,优先保证全部“以旧换新”型号的家电产品在卖场的上架,以确保货源充足。同时,国美扩大“以旧换新”业务受理量,并接受消费者“以旧换新”预约,以努力使这辆实惠“末班车”可以装进更多的“乘客”。

五星圣诞大餐 特价暖心“菜”等你来饕餮

今年圣诞恰逢周末,各大商家的节日气氛比往年更浓烈,而五星准备的“圣诞大餐”也最具代表性。据悉,五星此前特为消费者的近期购买意向做了相关消费调研。据市场反映,一方面家电“以旧换新”补贴将截止,带动大家电销售火爆;再者天气寒冷空气质量差,使得各种制暖电器和健康小家电获青睐;同时,年末也是礼品家电的热销期,其中3C家电中的各款经典机型尤受消费者欢迎,因此五星特在“圣诞大餐”中烹制出一道道特价“菜”,带给消费者节日的饕餮。在五星的特价“菜”中,4.8KG全自动洗衣机一款只要798元,32英寸LED

彩电一款仅需1999元,三菱冰箱BCD-201BCF特价1799元,海信正15P变频空调KFR-35GW/12FZBPJ-3 2799元……同时消费者凭家中旧家电还可参加家电“以旧换新”项目,获得10%的国家补贴。在寒风萧瑟的冬季,温暖成了奢侈品。五星的冬日暖心“菜”将以制暖家电、美容小家电和健康小家电为主打,带给你一个平价的暖冬。其中,联创小太阳DF-HT1409R仅售259元,艾美特快热炉HC2038S特价399元,莱克加湿器HU2001仅售299元,红心足浴盆RH839特价259元,夏普空气净化器

KJF240NA/S(银色)600元,飞利浦空气净化器AC4025特价999元,为消费者打造清新健康生活。节日期间,五星各款经典“菜”也是众消费者的所爱。例如,苹果专区的iPod NANO (16G) 1148元,iPad 2 (16G/wifi) 3688元,iPhone 4 4599元;华硕平板电脑TF101-1B132A 现价2799元;佳能单反相机EOS600D(18-55) 5564元,加送单反包/UV镜,都是时下的热门“菜品”。此外,本周消费者来五星山西路店购物满1888元就送电饭煲,预约就送鼠标垫,来就送鸿运礼包,买就送车费,老顾客凭旧发票来还送50元现金抵用券。更多精彩活动请至五星参与。(王小唯)

南京玄武苏宁银河诺富特酒店圣诞儿童派对

南京玄武苏宁银河诺富特酒店于12月17日,圣诞节期间举行了圣诞儿童派对,此次儿童派对在酒店的B1层中华大宴会厅举行。当天,酒店共迎来120多个家庭,欢乐而温馨的气氛充满了整个酒店。酒店唱诗班也华丽登场,女生身着金色晚礼服,男生领结加燕尾服,配上吉他的深情弹奏,现场演绎了众多圣诞歌曲,浓郁的圣诞气氛引来客人的阵阵好评。南京玄武苏宁银河诺富特酒店作为今年新开业的国际品牌酒店,在圣诞前夕,做出了新举动。圣诞前一个周末,在酒店中华大宴会厅举

行了圣诞儿童派对。派对中设有各种各样的游艺项目,让酒店中华宴会厅充满了欢声笑语,十几种游戏中,不仅有传统特色浓郁的摸糖画,套圈,钓鱼,画姜饼;还有数台42英寸液晶显示屏给小朋友们玩PS3等高科技电子游戏,孩子们都乐不思蜀。活动中还邀请了华仔发型的设计师在现场给小朋友们理发,这点让很多家长感到兴奋和认同,此次儿童派对主要针对的群体为12岁以下儿童,在游乐园里剪头发既让他们不再害怕和排斥,也让他们更加乐于接受,产生兴趣。游艺现场还增设了家庭留影墙,一家人可以照

个小小全家福,也可以和圣诞老人或者兔子人偶在诺富特留下珍贵的合影。当天中午,酒店在宴会厅里摆设了长达约50米的自助餐台,各种美食还有儿童喜欢的食品琳琅满目,餐台上的装饰品也配合当天氛围摆设了相当可爱的玩偶,十分生动有新意。南京玄武苏宁银河诺富特酒店圣诞儿童派对深度体现了诺富特品牌的FAMILY@NOVOTEL理念,诺富特品牌一直关注家庭与儿童,关注儿童身心健康将是南京玄武苏宁银河诺富特酒店一直秉承的精神,关注南京诺富特,关注更多欢乐!

温暖过冬不再成为奢望

圣诞节下午2:00,快报《居家》主办的第三场“2011冬季舒适家居采暖公益大课堂”又将和广大读者见面了,主办方将邀请南京供暖行业的知名品牌科宁和暖的专家为您详析冬季如何家庭供暖。主办方表示,活动仅限前100户电话报名业主,想要“家暖”的读者可要抓紧时间报名。“老房子如果安装明管采暖,需要几天时间?是否会破坏原来的装修?”主办方表示,不少读者的疑问都在于安装明管,会不会影响家中的日常生活?答案是否定的,原本老房子安装明管需要三天时间,

现在已经有品牌企业将时间缩短至一天了。一天时间就可以安装明管采暖,让冬季如春,看起来这是个很简单的活,实则非常复杂,有实力的大公司才能做到一天完工。据了解,安装明管的每一项工序都需要40多个部门的通力合作,每一个工程的验收都有80多个验收标准。看似简单的一道工序,其实离不开200多次的施工优化。为保证在客户家一天施工完成,科宁和暖系统的设计师要提前进入客户家庭进行方案设计,并且将126道施工工序中的70道提前到进场前完成。目前科宁和暖可以做到一天完工。

动刀伤不起 台湾明星迷上“微整形”

明星110%都整容,这是娱乐圈的一条潜规则。大到T台、红毯,小到派对、见面会,明星一律对整容免开金口。但大多数明星会承认自己做过微整形,并再三强调只是“微整”。如今,微整形已成为一种时尚保养方式,就如同喝下午茶一样。科技在进步,微整形几乎不留创口就能达到美丽的目的,让你变美了,却具体说不出到底是哪里变了,因此微整风潮正在迅速蔓延。台湾微整形技艺在亚洲可谓独领风骚,这源于台湾发达的娱乐业让“美容快餐文化”盛行。包括台湾王牌娱乐节目主

持人在内的许多明星都成为了“微整形”美容的长期受益者。南京华美美容整形医院整形美容中心王卓主任介绍:玻尿酸隆鼻、伊维兰除皱、BOTOX瘦脸...都是目前最热门的微整形项目,特别是抗衰老除皱类产品,已经火爆到时常缺货的地步。东方女性随着年龄增长、压力重负的累积,肌肤老化问题显露较快,微整形恰好能轻松解决这些问题,迅速满足求美欲望。但微整形要求医生具备精湛的技术,注射过深或过浅都有可能致失败。所以王主任建议大家求美过程中一定要去正规的大医院,才能安全有保障。

实地考察我乐“真实惠”家装

本周六、日,近期有家装需求的消费者可以跟行业专家一起去我乐装饰,考察见证该公司“真实惠”家装的真相。一段时间来,我乐装饰主打“100m²装修只要3.88万元”的家装特价,一经推出就引起了业主的广泛质疑,有这样低价格的装修公司吗?要么是马路游击队,要么是靠低价抢生意的小公司,要么是利用低价格来吸引消费者,然后再通过增项漏项

来增加装修费用。家住河西曹女士更是结合自己的亲身经历说这样的价格“不靠谱”。曹女士称,她家九、十月份刚装修过,100多平米的房子半包就花掉了3.2万元,再加上地板、瓷砖、橱柜、衣柜、卫浴、灯饰等主材,少说也得五六万,这家公司100m²还不到四万元,而新年之后的人工、材料价格肯定还要往上涨,真的不敢相信。我乐装饰有关负责人认

为,的确,南京家装公司大小小有数千家,市场竞争非常激烈,促销手段也是花样不断,价格战频频爆发,把南京的家装市场搅动得风生水起。不过,业主已经趋向成熟,不再那么容易被“忽悠”了,他们将更关注公司是否诚信,设计是否到位,售后服务是否及时。有了这些条条框框,在保证质量的前提下能做到“真实惠”的就不多见了。

现代快报 生活管家
Modern Express
我能网 企业助理

拨打96060,让这个冬天不再冷!

专业便民服务 空调维修、热水器维修、微波炉维修等家电维修;家庭保洁、油烟机清洗、窗帘清洗等家政服务;酒后代驾、马桶节水、灭鼠灭蟑等特色服务。

我能购配送服务 正宗原生态散养草鸡、正宗原生态草鸡蛋、新鲜原生态蔬菜配送。

96060是快报我能网便民服务唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!网络预约:www.wonengw.com